

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:357140-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chełmża: Słoneczne moduły fotoelektryczne
2019/S 145-357140**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 218-498356)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Chełmża

ul. Wodna 2

Chełmża

87-140

Polska

Osoba do kontaktów: Anna Feeser-Bering

Tel.: +48 566756076

E-mail: info@gminachelmza.pl

Faks: +48 566756079

Kod NUTS: PL613

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.gminachelmza.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/ug_chelmza

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wraz z montażem mikroinstalacji fotowoltaicznych na terenie gminy Chełmża

Numer referencyjny: OSO.271.29.2018

II.1.2) Główny kod CPV

09331200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z montażem mikroinstalacji fotowoltaicznych na potrzeby prywatnych gospodarstw domowych (w ramach zakresu zadania nr 1) oraz budynków użyteczności publicznej (w ramach zakresu zadania nr 2) - na terenie gminy Chełmża. Zamówienie polega na dostawie wraz z montażem mikroinstalacji opartych na systemach fotowoltaicznych wraz z oprzyrządowaniem, niezbędnym okablowaniem

oraz przebudową układu pomiaru energii przystosowującego układ do pomiaru energii wytworzonej i przyłączeniem mikroinstalacji do sieci elektroenergetycznej (zadanie nr 1 – 68 szt. oraz zadanie nr 2 – 7 szt.) Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z postanowieniami umowy, SIWZ, złożoną ofertą, zasadami sztuki budowlanej i wiedzy technicznej, obowiązującymi normami, przepisami i technologiami producentów materiałów i urządzeń zastosowanych przy realizacji zamówienia oraz zgodnie z projektami wykonawczymi i szczegółowymi specyfikacjami technicznymi.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/07/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 218-498356](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy: zdanie drugie / akapit drugi - Zmiana dotyczy okresu obowiązywania zamówienia dla Zadania nr 1

Zamiast:

Terminy realizacji zamówienia wynoszą odpowiednio dla Zadania nr 1 w okresie od podpisania umowy do 29.5.2020 r. oraz dla Zadania nr 2 w okresie od 2.3.2020 r. do 29.5.2020 r.

Powinno być:

Terminy realizacji zamówienia wynoszą odpowiednio dla zadania nr 1 w okresie od podpisania umowy do 9.10.2020 r. oraz dla zadania nr 2 w okresie od 2.3.2020 r. do 29.5.2020 r.

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów - Zmiana dotyczy okresu obowiązywania zamówienia dla Zadania nr 1

Zamiast:

Data: 29/05/2020

Powinno być:

Data: 09/10/2020

VII.2) Inne dodatkowe informacje: